

---

## **Следственное управление просит оказать помощь в установлении очевидцев дорожно-транспортного происшествия**



Следственным управлением СК России по Магаданской области расследуется уголовное дело по факту наезда автомобиля «Сузуки Эскудо» серого цвета на мальчика 10 лет, произошедшего 28 июня 2019 года около 19 часов 00 минут на пешеходном переходе возле дома № 17 по улице Коммуны в Магадане.

Всех очевидцев данного происшествия, водителей автомобилей, находившихся вблизи места ДТП, а также родителей, чьи дети гуляли с пострадавшим в тот день, просим обратиться в отдел по расследованию особо важных дел СУ СК России по Магаданской области по телефонам: 60-88-13, 60-88-15.

04 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1386780>